Miary, wagi i pieniadze

Wykonaj ¢wiczenia

: docwiczenia.pl
g | Kod: M5YC8Q

Jesli potrzebujesz rozgrzewki

Uzupelnij.

1kg= 400 dag
0,23 kg = b dag

07%  kg=75dag

Uzupelnij réwnosci.
Im=_400 cm

2cm=0,0dm
18cm = 0‘48 m

3m47 cm = '531’ m

5.1 2 iy = 5,00 m
.

0,5kg = 50 dag
0,7kg=_H0  dag

le kg =30 dag

lcm= ()1!2fl m
100cm=0,10m=0,1 m

3

6m5cm=_b

Obejrzyj film

docwiczenia.pl
Kod: M5WPG5

0,lkg=_A0  dag
0,01kg=_1 dag

{;OZ , kg=2dag

2 Do kazdej wielko$ci w tabeli dobierz réwna jej wielko$¢ z ramki. Wpisz ja do tabeli
wraz z odpowiadajacg jej literg i odczytaj hasto — nazwe miasta w Polsce. Zaznacz to

miasto na mapce.

23kg | 2ka 'bOdaq K ][ X 20g
2,03 kg .qu £ dﬂq 0 O 2 kg 3 dag
0,23 kg 25dag | S N 7,03m
0,203 kg 20% oy Z N 073m
7 m 30 cm '%,’byvn A S. 23dag
7m3em | Y 0bwm | L | | X 2ke0dag
73 cm 0, m I A 73m
| 73mm 00 m | N W 0073m |
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4 Wpisz brakujace ceny cukierkéw. Oblicz, ile trzeba zaplaci¢ za podang ilo$¢ kazdego
rodzaju cukierkéw.

{ AG ' (24 ztza 1 kg J
1,60 zt za 10 dag 1,90 zt za 10 dag Z'({O zt za 10 dag
Za 20 dag zaptacimy: Za 20 dag zaplacimy: Za 30 dag zaptacimy:
2- 1,602t =520zt : L= 5800 5 2400= %20
Za 50 dag zaptacimy: Za 30 dag zaptacimy: Za 5 dag zaptacimy:

54,600 =81 2-40a=50X  2,40:2=4202T

5 Zapisz dzialanie, ktére umozliwi obliczenie kosztu:

2kgjabtek,  Z:9,29 7L

3 kg jabtek, X '5,.25 25 " \
. )

0,37 kg jabtek, 0,57 $,29 * jabtka

129 kgjablek. 4,29 3,25 22 alal k]

6 Oszacuj koszt zakupu podanej iloéci towaru. Wynik szacowania wpisz do tabeli.
Obok zapisz dziatanie, za pomocg ktérego mozna obliczy¢ ten koszt, oraz wynik
dziatania obliczony na kalkulatorze.

Waga Cenaza1kg sza'i‘fﬁ 2 Brlatanie V(sz:::kﬁ;atﬂ;r:)a
1,52 kg 16,70 zt
0,49 kg 32 7k
0,21 kg 10,20 zt
74 dag 8,15 zt
9 dag 20,60 zt
107 dag 12,30 zt i N ]

, &
E Matematyka i my



